

## 大青山野生动物园冬游记——

# 来看动物们花式猫冬生活吧

随着气温逐渐降低,大青山野生动物园却依旧热闹非凡,充满着温暖与生机。这个周末,约上两三个好友,一起去看看动物们如何惬意过冬。



□文/图 本报记者 马妍

园区饲养的动物达102个品种、892只,汇聚了来自世界各地的珍贵动物,包括萌萌的大熊猫、优雅的黑天鹅、活泼好动的猴子、威风凛凛的狮子等。

在这寒冬时节,大家会在大青山野生动物园看见哪些动物呢?带着这份好奇,咱们一探究竟。在水禽馆,你会看到白枕鹤、鹈鹕、白冠长尾雉、金刚鹦鹉在优雅地梳理羽毛,向游客展示换上的新衣,这些新长出的羽毛更浓密,能更好地帮助禽类抵御寒冷。

在棕熊谷,大小棕熊们都在努力地挖呀挖呀挖!山坡上错落排列着大小不同的熊洞,都是它们为抵御严寒而挖掘的场所。为了积累足够的脂肪,它们胃口大开。所以,这个季节你会看到棕熊们格外活泼,大快朵颐进食的场景。

说到“囤货”小能手,在动物界那一定是小松鼠了。从秋天起,小松鼠们就开始每天忙个不停地将收集好的食物储存在小窝里。此时来到动物园,你会看见调皮的松鼠们在树梢间上蹿下跳忙着储备冬天的食物。

在猴山,如果你放慢脚步,就会看见猴群类似人类的生活场景:猴妈带娃无奈崩溃后“胖揍”猴娃;半大猴子们互相挑衅调皮地打架;两个家族为争夺食物发生的“战争”。

室外气温偏低,怕冷的动物们都聚集在室内,游客能隔着玻璃参观。狒狒们坐在门口晒太阳,手里拿着半颗橘子,享受着属于它们的悠闲时光;袋鼠家的落地式大阳台采光性极好,透视度也极好,小袋鼠们蹦蹦跳跳又呆萌又有趣;此时的环尾狐猴们最喜欢蹦到窗台上思考猴生,抱在一起取暖时别提有多惬意了。

比起室外的寒冷,此时大熊猫馆里的舒适的温度更适合熊猫们的生活。大熊猫“仨儿”和“茜茜”这两位小公主,萌萌的模样仿佛能驱散冬日的寒冷,让每一位游客的心都被融化。



“仨儿”的性格大胆活泼,因此奶妈奶爸都亲切地称呼她为“女汉子”。喜欢观察“仨儿”的游客会发现,好动的“仨儿”一刻也不得闲,“歪头Wink”“单手开法拉利”的场景时常上演。

“茜茜”的性格文静,有点胆小。游客们经常会看见“茜茜”趴在最高的架子上,大多数时间呈现静止状态。如果能看见“茜茜”“吹笛子”和“NIKE嘴”的场景,这位游客可谓是十分幸运了。

据了解,为提高游客游园的舒适性,今年,大青山野生动物园园区启用了观光车、代步车服务,极大满足了游客的需求。同时,园区对餐饮服务进行了升级,不仅有边看熊猫边就餐的熊猫餐厅、网红拍照打卡点彩虹市集,还有多个便捷食品售卖点,为游客提供多样化的餐饮选择。而新修建的儿童娱乐区,更是可以让小朋友们在动物园内一边看动物,一边玩滑梯,嗨玩一整天不是问题。趣味十足的集章打卡、文创产品展示区,同样也会增加游客游玩大青山野生动物园的乐趣。

近日,根据内蒙古自治区文化和旅游厅公布的《2024年度内蒙古自治区旅游品牌评审结果公告》,大青山野生动物园正式获评为国家4A级旅游景区。

这个周末,如果你想看看动物们的猫冬生活,那就来一趟大青山野生动物园吧。

